



HAJDÚ–BIHAR MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
4025 Debrecen, Széchenyi u. 9. • 4001 Debrecen, Pf.: 60.
Tel.: (52) 525-211 • (52) 412-415 • Fax: (52) 521-331
e-mail: hab.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Fogvatartásba került az alvó sértett bántalmazója

A Debreceni Járásbíróság elrendelte az előzetes letartóztatását annak a zsákai férfinak, aki ölési szándékkal, nádvágó kaszával támadt rá a lakásában alvó sértettre

Az elkövető, az ő korábbi élettársa, valamint annak jelenlegi barátja valamennyien ugyanazon a kistelepülésen éltek. 2015. október 25. napján a hajnali órákban a zsákai férfi féltékeny indulatban megjelent a sértett lakóházánál a bejárati ajtót benyomva jogtalanul behatolt, majd hangosan közölte a házban tartózkodó volt élettársával és annak barátjával, hogy most meg fogja ölni őket.

A sértett és barátnője észlelték a gyanúsított behatolását, ezért felkeltek az ágyból, azonban akkor már a gyanúsított a magával vitt nádvágó kaszával az egyébként korábbi betegsége folytán mozgásában részben korlátozott sértettre támadt, őt a kaszával test szerte több alkalommal szurkálni, vagdosni kezdte.

A sértett barátnője igyekezett a gyanúsított további cselekményét megakadályozni és ezzel a sértett segítségére kelni, mindamellett kiáltozását meghallotta a közelben lakó fia, aki röviddel ezután megjelent a lakásban, mire a gyanúsított a sértett bántalmazását abbahagyva a házból elmenekült és menekülése során a nádvágó kaszát elrejtette.

A sértett a bántalmazás következtében test szerte szúrt-vágott jellegű sérüléseket szenvedett, melyek az elsődleges orvosi dokumentum szerint 8 napon túl gyógyulóak, azonban figyelemmel az elkövető szándékára, indulati állapotára, a sértett testtájékokra, valamint az általa tett kijelentésre és az elkövetéshez használt eszköz jellegére fennállt a súlyosabb, akár életveszélyes vagy halálos eredmény bekövetkezésének a reális esélye is.

Az emberölés bűntettének kísérletével megalapozottan gyanúsítható középkorú férfi előzetes letartóztatásának elrendelésére tett indítványt a Hajdú-Bihar Megyei Főügyészség, mely álláspontot a járásbíróság osztotta.

A Debreceni Járásbíróság 2015. október 28. napján 30 napra elrendelte az előzetes letartóztatást a szökés, elrejtőzés, a bizonyítékok megghiúsításának, megnehezítésének okán, továbbá a bűnismétlés reális veszélyére tekintettel. A bíróság döntése jogerőre emelkedett.

Debrecen, 2015. október 30

dr. Pocsai Edit
főügyész